
ACTA Nº28
 

~~lmT~n n~DINÁRIA DE 

Aos seis dias do mes de Julho do ano de mil novecentos e oitenta 

e sete, nesta Cidade de Aveiro, Edificio dos Paços do Concelho e Sala das Reu

niões da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara sob a Presidên

cia do Vereador em regime de permanência, Sr. Prof. Celso Augusto Baptista dos 

Santos, e com a presença dos Vereadores Srs. Engº Vítor José Pedrosa da Silva, 

Dr. José Pires dos Santos, Dr. Vítor Manuel Barradas Ca~alho de Sequeira, Prof. 

Henrique Manuel Marques Domingos, Engº Carlos Manuel da Silva Santos e EngQ Antó 

nio Manuel de Almeida Alves. 

Pelas 14 horas e 30 minutos o Sr. Presidente declarou aberta a 

reuniao. 

RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA: - Consultado o resumo da Tesouraria, 

respeitante ao dia 3 do mes em curso. verificou-se existir um saldo em dinheiro. 

da quantia de quinze milhões quinhentos e trinta e nove mil seiscentos e cinquen

ta escudos e dez centavos. 

ALIENAÇÃO DE BENS - BAIRRO DE S. MARTINHO: - Na sequencia da de

liberação tomada na reunião de 9 de Julho, último. e após breve troca de impres

sões sobre as respectivas r.ondições de venda. foi iniciada a arrematação dos lotes 

de terreno sitos nos Sectores N c P do Bairro de S. Martinho, destinados a Edifi 

cação Urbana, tendo sido deliberado, por unanimidade. atribuir os mesmos do seguin

te modo e pelas importâncias que abaixo se indicam, por metro quadrado de pavimen

to de construção: SECTOR N - NQ 1 - Ricardo Filipe dos Reis Mendes - quinze mil 

e quinhentos escudos; NQ 2 - Armindo Tavares - quinze mil e duzentos escudos; SECTO~ 

P - Nºs 1 e 2 - ZEUS - Sociedade de Construções Civis e Industriais, Ldª - doze mil 

e oitocentos escudos e treze mil e oitocentos escudos, respectivamente; ~ºs 3 e 

4 - Mário das Neves Corticeiro - catorze mil escudos e quinze mil e duzentos es

cudos, respectivamente; NQ 5 - Construções Venezuela, Ldª. - dezasseis mil eseis 

centos escudos. 

VISITAS A AVEIRO: - No uso da palavra o Vereador Sr. Prof. Celso 

Santos informou o Executivo de que estará em Aveiro nos próximos dias 13. 14, 15 

e 16 de Julho, corrente, um barco da Marinha de Guerra Francesa. após o que foi 

deliberado, por unanimidade, oferecer uma recepção na Câmara à respectiva tripul~ 

çào e uma refeição, para o que deverá ser elaborado um pequeno programa. 
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AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: - Foi 

unanimidade, autorizar o pagamento dos seguíntes autos de vistoria e medição de 

trabalhos: 

-Situação iin í ca da obra "Vedação da Escola nQ 11 de Aveiro", a dj u 

dicada a Eduardo Sim~es Gama, da quantia total de cento e trinta e tr~s mil es

cudos; 

-lê. situaç~o da obra "Reparação na Escola Primiria do Bonsucesso 

nQ 2", adjudicada a Afonso Gomes dos Reis, da quantia total de duzentos e dezas

seis mil escudos ; 

-lê situação da obra "Construção da Pré-Primária de Verdemilho", 

adjudicada a Afonso Gomes dos Re i s , da quantia total de duzentos e trinta mil 

escudos; 

-lê. situação da obra "Reparaç~es na Escola nQ) da Vera Cruz", 

adjudicada a Manuel de Jesus Valente, da quantia total de duzentos e cinquenta 

mil escudos; 

-lê. situaçao da obra "Pavimentação de Bermas na Rua Direita em 

Aradas", adjudicada a Mário Polónio, Ld!., da quantia total de um milhão nove

centos e quarenta e três mil duzentos e sessenta escudos; 

-2!. situação da obra "Pavimentação de Passeios na Zona Envolven 

te ao Centro Regional de Segurança Social", adjudicada a Carlos Alberto Rodrigues 

Morais, da quantia total de seiscentos e sessenta e nove mil escudos; 

-Sê. situação da obra "Construção do ISCAA", adjudicada à ZEUS 

- Sociedade de Construç~es Civis e Industriais, Ldª., da quantia total de seis 

milh~es seiscentos e quarenta e quatro mil trezentos e cinquenta e nove escudos 

e cinquenta centavos. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA: - Foi presente e aprovado o auto de 

recepção definitiva da obra "Beneficíações da Escola Primária nQ 3 de Aveiro", 

adjudicada a Joaquim Henriques & Filhos, Ldê., tendo sido deliberado, por unanim~ 

dade, restituir os décimos que se encontram retidos corno depósito de garantia. 

SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA: - O Vereador Sr. Prof. Celso San 

tos informou do teor de uma proposta apresentada por um Núcleo Dinamizador, em 

que se prop~e a criação de uma Delegação daquela Secretaria de Estado, com sede 

a instalar em Aveiro, para o que solicitam o apoio do Executivo, nomeadamente no 

que diz respeito às respectivas instalações. 

Seguiu-se troca de impress~es sobre o assunto, tendo sido delibe

rado, por unanimidade, concordar com a iniciativa e apoiar nas diligências que, 

para o efeito, se torna necessirio efectuar. 



CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE ATlETISMO: - No segUime ~to das 

deliberações já tomadas sobre o assunto, foi presente e apreciado o ~oj e c t o r~ 

lativo à implantação de uma pista de atletismo nesta cidade, a construír em piso 

sint~tico. Ouvidosoa!sclarecimentos tidos por convenientes e ap6s breve troca de 

impressoes, foi deliberado, por unanimidade, aprovar o referido estudo. 

CLUBE DOS GALITüS: - Por proposta do Vereador Sr. Eng9 António A! 

ves, foi deliberado, por unanimidade, exarar em acta um voto de congratulação ao 

Clube dos Ga l i t os , pelas recentes vit6rias alcançadas em remo durante o Campeona

to Nacional. 

CERTIDÕES: - Foi presente um requerimento de FERNETO - Distribui

dora de Produtos de Panificação e Pastelaria, Ldª, a solicitar certidão em como 

esta Câmara Municipal não vê incouveniente na localizacão de um estabelecimento 

de Padaria, a instalar na Rua Comandante Rocha e Cunha, freguesia da Vera Cruz, 

deste Concelho, assinalado em planta anexa ao processo. Ap6s troca de impressões, 

e face ao teor da informação prestada pelos Serviços Municipais competentes, foi 

deliberado) por unanimidade, deferir, em princípio, o pedido formulado, condi

cionado, contudo, à posterior apreciação do respectivo projecto por parte deste 

Executivo. 

Saiu da Sala o Vereador Sr. Dr. Pdr es dos Santos. 

PAVILHÃO GIMNODESPORTIVO DA ESCOLA PREPARATÓRIA DE AVEIRO: - Foi 

lida uma informacão dos Serviços Teénicos, que aqui se dá como transcrita, dando 

nota das obras que se tornam necessário executar no Pavilh~o da Escola em epígra

fe, cuja estimativa se cifra em quatrocentos e oito mil oitocentos e quarenta e 

oito escudos. Ap6s breve troca de impressões e no seguimento do deliberado em I 

de Junho, último, a Câmara deliberou, por unanimidade, mandar proceder à execução 

das obras em causa, atrav~s de concurso ou por administração directa, caso seja 

possível. 

Mais foi deliberado, tamb~m por unanimidade, oficiar à Direcção 

Ge r a l dos Equipamentos Educativos, com vista a saber-se da possibilidade de vir 

a ser concedida comparticipação para o efeito. 

ESCOLAS DO CONCELHO - JARDIM DE INFÂNCIA DAS QUINTÃS: - Presente 

um ofício da Junta de Freguesia da Oliveirinha, a informar que,de acordo com a 

legislação em vigor, o local mais apropriado para a instalação de um Jardim de 

Infância nas Quintãs, será junto à Escola Prim~ria já existente. 

Lidos um ofício da Direcção Escolar e uma informação dos Serviços 

Municipais competentes, que aqui se dão como transcritos e ap6s troca de impres

sões, foi deliberado, por unanimidade, concordar com a localização apresentada e 

encarregar o Gabinete de Arquitectura de elaborar o necessário estudo, com vista 



ã construção de mais urna sala destinada ao novo Jardim..a'e r'ilfânc ia.... . , 

.~ 

\ 

FUNCIONALISMO MUNICIPAL - EXONERAÇÃO: - A Câmara t o 

to de um requerimento de Fernando Manuel de Abreu Neto, a requerer 

do cargo de Economista que vinha exercendo no G.T.L., cam efeitos a partir do dia 

1 de Julho, corrente. Face ~ infonlação prestada pela Secç~o de Pessoal, que aqui 

se dá como transcrita e após troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, 

deferir a pretensão formulada. 

INSTALAÇÃO DE SALA DE JOGOS: - Presentes vários ofícios do Gover

no Cívil do Distrito de Aveiro, a solicitar informação em como esta Câmara Muni

cipal n~o vê inconveniente nos licenciamentos requeridos por Artur dos Anjos Tor

rado, Armando Teixeira, Manuel Marques Portela e Jos~ Lourenço Marques, de máqui

nas elécticas de diversão nos seguintes estabelecimentos: Café Olímpico, em S.Be~ 

nardo; Salão de Jogos Carramona, em Esgueira; Café Lavrador, em Areias de Vilar; 

Zip-Zip, em Bonsucesso; Mimo, em S. Bernardo; Convívio, em Aveiro; Sal~o de Jogos 

Maravilhas, em Aveiro; Café Toca do Grilo, na Costa do Valado; Café Terminal, em 

S. Bernardo; Café Bela, em Sarrazola - Cacia; Café Caria, em Aveiro; Sala de Jogos 

"Century 2002", em Aveiro e Café Marques, na Quinta do Gato. Após troca de impres

soes, e de acordo com a informação prestada pelos Serviços de Fiscalização, que 

aqui se dá cama transcrita, foi deliberado, por unanimidade, emitir parecer favo

rável, desde que sejam observadas as condicionantes impostas pelo Decreto-Lei nº 

21/85, de 17 de Janeiro e demais disposiçoes legais em vigor, com referência ao 

segundo semestre do ano em curso. 

Mais foi deliberado, tamb~ill por unanimidade, que no próximo ano e 

relativamente a idênticos pedidos, seja solicjtada informação sobre o assunto às 

respectivas Juntas de Freguesia, sempre que se trate de estabelecimentos situados 

fora da ãrea urbana do Concelho. 

HABITAÇÃO - BAIRRO SOCIAL DE AZURVA - 2~ COMERCIALIZAÇÃO: - No se

guimento da deliberação tomada na reuni~o de 25 de Maio, Gltimo, e de acordo com 

a informação prestada pelo Sr. Director dos Serviços Técnicos, que aqui se dá como 

transcrita, foi deliberado, por unanimidade, fixar em três milhoes duzentos e trin

ta e quatro mil quatrocentos e quarenta e cinco escudos e cinquenta centavos o va

lor para a venda da fracção pertencente a José Inácio de Oliveira Quaresma, sito 

no prédio - Horizonte - Bloco B - 1º EsqQ do Bairro de Azurva, preço igual ao já 

fixado por este Município para iguais fogos, na reunião realizada em 20 de Outubro 

do ano findo. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, mandar proceder à aber 

tura do respectivo concurso, nos termos legais. 

ALIENAÇÃO DE BENS - URBANIZAÇÃO SÁ - BARROCAS: - Presente um re

querimento de Alb~rico Martins da Silva e outro, proprietários de um lote de 
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terreno para construçao, s1to na zona em epígrafe, a solicitarem 
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parcela de terreno com a àrea de trezentos e doze metros quadrado~ déstinado a 

acertos de extremas. 

Após troca de impressoes, foi deliberado, por ~~an imik1d e , alienar 

o terreno em causa, assinalado em planta anexa ao processo, pela quantia de cinco 

mil escudos o metro quadrado, o que perfaz a importância total de mil quinhentos 

e sessenta contos e, ainda, aprovar o acordo a celebrar entre esta Câmara Munici

pal e os requerentes do seguinte teor: 1 - A Câmara Municipal autori.za a consII 

trução do prédio com cave de cinco metros para o interior do quarteirão, sob co~ 

dição de que ficará a placa superior da cave cinquenta centimetros abaixo da linha 

do solo; 2 - Autoriza o acesso à cave pelo interior do quarteirao; 3 - Anula as 

taxas de urbanismo. Por sua Vez os proprietários aqui referidos comprometem-se a: 

1 - Ceder todos os terrenos sobrantes; 2 - Ceder o direito de aCesso para a Rua 

Hintze Ribeiro, nos termos previstos no Plano, com seis metros de largura; 3 

- Proporcionar o acesso em terra batida em todo o arruamento, previsto dentro do 

terreno." 

- Foi lida também uma informação sobre a rirma Martins & Bastos 

Im6veis, Lda, tamb6m proprietária de um terreno para construção na mesma zona 

em que se estabelecem condiçoes para a construçio de um imóvel. 

Ap6s troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, aprovar 

aquele acordo a celebrar entre esta Câmara Municipal e a Firma interessada, cu

jos termos são os seguintes: 1 - A rirma Martins & Bastos, comprometeu-seII 

ceder à câmara Municipal de Aveiro, toda a parte sobrante dos terrenos de constru

ção; 2 - A Firma proprietária do terreno pagará à câmara de Aveiro a quantia de 

seiscentos e vinte contos pelo uso do direito de subsolo. Por sua vez a Câmara 

Municipal compromete-se a: 1 - Não cobrar quaisquer. taxa de Urbanismo; 2 - Con

sentir no uso e direito do subsolo para aparcamento das viaturas, cinco metros 

para o interior do quarteirão, em toda a ex t ens ~ o do lote, f ica ndo a placa supe 

rior da cave cinquenta centimetros, abaixo da linha do solo." 

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA: - Na sequência da deliberação tomada na 

reunião de 22 de Junho, findo, foi presente e apreciado novo estudo relativo à 

localização de um Autocarro - Bar, cuja instalação foi requerida por Guilhermino 

José Salgueiro Figueiredo. 

Após troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, solici 

tar aos Serviços Técnicos que prestem informação acerca das infraestr.uturas que 

irão servir o citadu autocarro e, ainda, e tendo em vista que o local ora propos

to se situa muito perto da Universidade e do Seminário, solicitar que estas en

tidades emitam parecer sobre ° assunto, a fim de o mesmo voltar a ser apreciado 

pelo executivo na próxima reunião. 
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CONSTRUÇÃO DO CENTRO SOCIAL DE REQUEIXO - AquISIÇÃO DE MOBI~ 

RIO: - No seguimento do deliberado na reunião de 18 de Maio, último, foram pre

sentes as propostas com vista à aquisição de mobiliário destinado ao equipamento 

do Centro Social de Requeixo, apresentadas pelas seguintes Firmas: N9 l-Victor 

Manuel Baptista Abrantes; NQ 2 - Lekimóvel - Mobiliário Metálico Lda.; NQ 3- So

nante - Produtos Metálicos e Equipamentos, Lda.e NQ 4 - Marques & Silva,Lda.Face 

ao teor da informação prestada pelos Serviços Técnicos que aqui se dá como trans

crita, e após troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar a 

Firma Marques & Silva, Lda a aquisição do respectivo mobiliário, pela quantia to

tal de quatrocentos e quarenta mil es~udos e nas demais condiçoes constantes da 

respectiva proposta. 

Deu de novo entrada na sala o v e r eador Sr. Dr. Pires dos Santos. 

JUNTA DE FREGUESIA DE CACIA: - Foi presente um ofício da Junta de 

Freguesia de Cacia, a remeter duas facturas de João Martins Valente, da quantia 

total de setenta e dois mil oitocentos e quarenta escudos, respeitantes à constru

ção de um muro na Urbanização de Cacia e trabalhos efectuados na Escola NQ 1 de 

Sarrazola. 

Após troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, autori

zar o respectivo pagamento. 

VIDEOTECA: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar o paga

mento da quantia total de dezassete mil escudos, a Romeu Maia Barroca, correspoQ 

dente a trabalhos de vide o efectuados aquando da realização da Feira do Livro e 

do espectáculo de Ballet da Gulbenkian. 

CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO DO CENAP: - Face à informação prestada pelos 

Serviços Técnicos e após troca de impressoes, foi deliberado por unanimidade, pa

gar ao Empreiteiro Afonso Gomes dos Reis a importãncia de oitenta e um mil qui

nhentos e oitenta e cinco escudos, respeitante aos depósitos de garantia da obra 

de "Execução de Pilares e Vigas de Betão armado no Pavilhão do CENAP", dado que 

apresenta garantia bancária de igual valor. 

LANCHA SANTA JOANA PRINCESA - EXPLORAÇÃO DO BAR: - No seguimento 

do deliberado em 1 de Junho, último, f oi de novo presente o processo respeitan

te à exploração do Bar da Lancha Santa Joana Princesa. 

Lida a informação prestada pela Região de Turismo Rota da Luz, que 

aqui se dá como transcrita, e após troca de impressoes, foi deliberado, por una

nimidade, adjudicar, a Camilo Duarte dos Santos Cruz, único concorrente, a explo

ração do citado Bar, pela quantia de quarenta e cinco mil escudos, por um período 

de tempo até ao final do ano em curso, renovável ou não mediante deliberação Mu

nicipal. 



ALIENAÇÃO DE BENS - ESTRADA DAS POkBAS~ - Pr~se~tes três re qu ~~

mentos de Fernando Jorge Mingatos Rei, Olívia de Albuquerque Cura e Manu e ~ndes, 

Lda., adquirentes de lotes na Estrada das Pombas, a solicitarem a aquisição de 

três fracçoes de terreno anexas às respectivas parcelas de terreno. 

Lida a informação prestada pelos Serviços Municipais competentes 

e apôs breve troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, remeter o pro

cesso ao Gabinete de Planeamento do Município, com vista a ser elaborado um es

tudo da zona envolvente, para posteriormente o Executivo se pronunciar. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM SUPERIOR NA CONTINUAÇÃO DA AVENIDA 25 DE 

ABRIL: - Presente a factura nQ 17 da Firma Terra Armada Lda., da quantia total 

de um milhão setecentos e quarenta e seis mil e duzentos e vinte e cinco escudos, 

respeitante ao fornecimento de material de tecnologia "Terra Armada", destinado à 

obra em epígrafe. 

Face à informação prestada pelo técnico responsável pela obra, que 

aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o seu pa

gamento. 

ESCOLAS DO CONCELHO - CONSTRUÇÃO DO NÚCLEO ESCOLAR DE EIXO: - De

pois de lido um ofício da E.D.P., cujo teor aqui se dá como transcrito, e apos 

troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, solicitar ao GAT de Aveiro 

que proceda à elaboração do projecto relativo à rede de energia eléctica do cita

do estabelecimento de ensino. 

URBANIZAÇÃO cHÃo VELHO - PÓVOA DO VALADO: - Presente um ofício do 

GAT a remeter o projecto de energia eléctrica referente à Urbanização em epígra

fe, tendo sido deliberado, por unanimidade, remeter o mesmo à EDP, com vista à 

execução dos respectivos trabalhos. 

ESCOLAS DO CONCELHO - PRIMÁRIA DE VILAR: - Na sequencia da delibe

ração tomada na reunião de 15 de Junho, último, foram presentes as propostas re

lativas à execução de obras de r epa r a ção a efectuar na Escola Primária de Vilar, 

apresentadas pelos Empreiteiros abaixo indicados e dos valores seguintes: NQ 1 

- João Rodrigues da Silva Cascais - quatrocentos e oitenta mil escudos; NQ 2 - Ha

nuel de Jesus Valente - quinhentos e noventa e oito mil quinhentos e oitenta escu

dos acrescidos de IVA; NQ 3 - Afonso Gomes dos Reis - oitocentos e setenta mil 

escudos e NQ 4 - Antero Marques dos Santos - seiscentos e oitenta e cinco mil qui

nhentos e vinte e cinco escudos. 

Após troca de impressoes foi deliberado, por unanimidade, remeter 

o correspondente processo aos Serviços Municipais competentes para estudo e in

formação, a fim de posteriormente a Câmara se pronunciar. 
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CRUZ VERMELHA PORTUGUF.SA: - Na sequência da deliberaçãd~ ~ada 

' / 
na reuniao de 9 de Junho, tiltimo, a Câmara procedeu à abertura das propostas 

referentes às obras de conservação a efectuar no edifício onde se encontra ins

talada a Cruz Vermelha Portuguesa, apresentadas pelos seguintes empreiteiros e 

dos valores que abaixo se indicam: NQ 1 - Afons o Gomes dos Reis - dois milhoes 

duzentos e cinquenta mil escudos; NQ 2 - António Augusto Rocha - três milhocs 

e oitenta mil escudos, acrescidos de IVA; NQ 3 - Manuel de Jesus Valente - dois 

milhoes o i t ocen t os e vinte mil escudos acrescidos de IVA e NQ 4 - Jo~o Rodrigues 

da Silva Cascais - quatro milhoes e quinhentos mil escudos. 

Foi deliberado, por unanimidade, remeter o processo em causa aos 

Serviços Técnicos para estudo e conveniente informação, com vista a posterjor 

resolução. 

FO~NECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE BICICLETAS PARA O PARQUE MUNICIPAL:

Também na sequência da deliberaç~o tomada na reunião de 29 de Junho, último, 

foram abertas as propostas relativas ã aquisição de 6 bicicletas para o Parque Mu

nicipal, apresentadas pelas seguintes Firmas: NQ 1 - Armazens Rocha Livre; NQ 2 

- Beymar Motor; NQ 3 - Rai, Lda. - Representações de Acessórios Importados, Lda. 

NQ 4 - Irmaõs Maias, Lda e NQ 5 - Armazens ómega - M. Rodrigues da Silva Lda. 

Tendo em vista a diversidade de modelos e valores apresentados por 

aquelas Firmas e após troca de impressoes, foi deliberado, por unanimidade, reme

ter o processo ao Sr. Encarregado - Geral para estudo e informação, com vista a 

posterior resolução. 

IDEM - AQUISIÇÃO DE UMA CAIXA NOVA PARA UM CARRO DE LIXO: - Na se

quência da deliberaç~o t omada na reunião de 15 de Junho, último, e por ser onero

sa a reparação da velha e se entender ta l nã o se justi.ficar, a câmara tomou co

nhecimento das propostas relativas à aquisição de uma cai.xa nova para um carro do 

lixo, apresentadas pelas seguintes Firmas: NQ 1 - Volvaler - Equipamentos Especi

ais para Vi a t ur a s , Lda; NQ 2 - Cometra - Companhia Metalúrgica Nacional,S.A.R.L. 

e NQ 3 - Vecofabril, Lda. 

Lida a informaç~o prestada pelos Serviços Técnicos, que aqui se dá 

como transcrita, e após demorada troca de impressoes, foi deliberado, por unani

midade, fazer a respectiva adjudicação à Firma Volvaler - Equipamentos Especiais 

para Viaturas, Lda., pe la quantia total de três milhoes novecentos e cinquenta 

mil escudos e uas demais condiçoes constantes da respectiva proposta, tendo em 

vista os fundamentos constantes da informação atrás referida. 

IDEM - AQUISIÇÃO DE UM TRACTOR E DE UMA CISTERNA: - No seguimen

to do deliberado em 29 de Junho último, foi presente o processo respeitante à 

aquisiçào de um tractor e de uma cisterna. Face ao teor da informação prestada 

pelos Serviços Técnicos, que aqui se dá como transcrita, e após troca de 
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impressoes, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar à Firma Afons deAlive i 

ra & Filhos, Lda, o f ornecimento de um tractor Marca Massey-Ferguson, Mod. MF 

390 , pela quantia total de dois milhoes novecentos mil escudos e à Firma Tutia

gro - Mecanizaç~o Agr~ria de Portugal, SARL, o fornecimento de uma cisterna, marca 

Herculano, modelo CH-6000, com rodado duplo, pela importância total de seiscentos 

e vinte e dois mil escudos. 

IDEM - AQUISIÇÃO DE UM CILINDRO: - Apõs troca de impressoes, a 

Câmara deliberou, por unanimidade, e por proposta do Vereador Sr. Engº Vitor 

Silva, solicitar propostas para a aquisiç~o de um pequeno cilindro, destinado 

aos Serviços do Município . 

. FORNECIMENTOS - AQUIS I ÇÃO DE DOIS DUMPERS: - Ainda por proposta 

do Vereador Sr. Engº Vítor Silva, foi também deliberado, por unanimidade, soli

citar propostas com vista ã aquisição de dois dumpers destinados aos Serviços do 

Município. 

RECINTO DE FEIRAS E EXPOSIÇOES -RESTAURANTE:- No seguimento da 

deliberação tomada na última reunião e face ao teor da informação prestada pelos 

Serviços Técnicos, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimida

de, adjudicar ã Firma Aveirotel - Equipamento Hoteleiro, Lda., pela quantia total 

e aproximada de um milhão quatrocentos e vinte mil oitocentos e sessenta escudos 

e demais condiçoês constantes da respectiva proposta, o fornecimento do equipa

mento de cozinha para o restaurante do Recinto de Feiras e Exposição, tendo em vi~ 

ta os fundamentos constantes da já referida inforulação, a qual se encontra apensa 

ao respectivo processo. 

RECOLHA DE LIXO: - Por proposta do Vereador Sr. Engº Vítor Silva 

e após troca de impresoes, foi deliberado, por unanimidade, fazer destacar alguns 

jovens do programa OTL a fim de participarem num inquérito a efectuar sobre reco

lha domiciliária de lixo na zona da Beira-Mar. 

CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE VEDAÇ.l\.O EM EIXO. : - Na sequenc í a da deli

beração tomada na reunião de 1 de Junho, último, foi de novo presente o processo 

relativo ã construç~o de um muro de vedação junto ao Campo de Jogos de Eixo. 

Lida a informação prestada pelo Sr. Director dos Serviços Adminis

tractivos, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, encar

regar os Serviços de Fiscaliza ção de informar sobre a situação actual do processo, 

a fim de posteriormente o executivo s e pronunciar. 

SUBSÍDIOS: - No seguimento do deliberado em 22 de Junho, último, 



- h' d f' . r'd d • \ , 1 \ d'-../f\.· \ d U '.~ ~.a Camara tomou con eClmento e um o lC10 o epartamento e lSlC~ ' a nlv~~~ l-

dade de Ave í r o , em que se confirma a r e a Lí zaçao da " II escola Ibérica ~ Física 

da Matêria Condensada", em 20 de Setembro, próximo, data em que terá lugar a re

cepção, o almoç.o e o passeio na Ria,oferecido s por este Município. 

PAGAMENTOS: - De acordo com o estabelecido no N9 4 do Art2 52º 

do Decreto- Lei n9 100/84, de 29 de Março, foi presente ã reunião a relação de 

todos os pagamentos autorizadoH no m~s de Junlw, find o, no total de cent o e trinta 

e seis milhoes setenta e nove mil seiscentos e vinte e trê s escudos e cinquenta 

centavos, a qual fica arquivada em paHta anexa. 

- Por proposta do Vereador Sr. Professor Celso Santos e tendo em 

vista a urgincia verificada na abertura do restaurante do recinto de Feiras e 

Exposiço~s, foi deliberado, por unanimidade, confirmar o pagamento da quantia de 

dois milhoes oitocentos e noventa e quatro mil quatrocentos e trinta e dois es

cudos ã Firma adjudicatária - Carmel - ,considerando que a falta de pagamento ime

diato impedia a urgente montagem, dadas as dificuldades financeiras da Firma. 

LJCENÇAS DE OBRAS: - Presentes os seguintes processos de obras, 

acerca dos quais a Cimara deliberou o seguinte: - NQ 182/87, de Manuel dos Santos 

Macedo, a requerer informação sobre a viabilidade de construção num terreno sito 

no lugar da Quinta do Simão, fregue sia de Es gueira, deste conc el ho . Após troca de 

impressoes, foi deliberado, por unanimidade, informar a requerente de que deverá 

aguardar a alteração ao Plano de Pormenor da zona em causa; - NQ 705/81, de Fer

nando Estrela Madail, a requerer que s eja indminizado pela demolição de uma obra 

que foi licenciada por este Município e embargeda pel.a J.A.E., situada no lugar 

de Quintãs, da freguesia de Oliveirinha analisado o respectivo processo, seguiu-se 

tro ca de impressoes, após o que foi deliberado, por unanimidade, autorizar o pa

gamento ao requeren te de uma indemnização no valor de cent o e treze mIl quinhentN 

e onze escudos, condic ionado, contudo, ã efe ctivação da respectiva demolição. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: finalmente foi deliberado, por unanimidade, 

apr ovar a presente acta em minuta, nos te rmos do que dispõe o nQ 4 do Art9 859 do 

Decreto-Lei nQ 100/84, de 29 de Março. 

A presente acta foi distribuída por todos os Membros da Câmara Muni

cipal e por eles assinada, prodecimento que dispensa a respectiva leitura, conforml 

determina o ArtQ 49 do Decret o-Lei n9 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reuniao.
 

Eram 20 horas.
 

Para cons t a r e devidos efeitos, se lavrou a presente acta, que
 



~or dos Serviços Administrativos da~ eu, ~
 

câmara Hunicipal de Ave í.ro , a subscre.vo.� 
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